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取り付け方法
本製品を使用するには、市販のバッグサポートが必要です。

使用上の注意

お手入れ方法

●本製品は完全防水ではありません。雨が予想される日には、バッグ内の荷物はあらかじめ防水バッグ
　などに入れておくことをおすすめします。
●本製品の装着には、市販のバッグサポートが必要です。
●装着時に、取り付けベルトや取り付けコードの余った部分がタイヤに巻き込まれることがないよう
　に注意して固定してください。
●5kg以上の荷物を入れないでください。
●汎用品ではありますが、車種や仕様によっては装着できない場合があります。
●本製品は縫製品です。完全防水ではありません。雨が予想される場合は、荷物をあらかじめ防水バッ
　グなどに入れてからバッグの中に収納してください。
●レインカバーを付けても雨が侵入してしまう場合がございます。
●紫外線及び照明などにより、通常のご使用でも若干の変退色は避けられませんのでご了承ください。
●本体バッグ、レインカバーともに、雨ざらしや直射日光の当たる場所での保管、駐車は退色や変形な
　ど劣化の原因になります。また、長期間つけっぱなしでのご使用はお避け下さい。

●汚れが付いた場合はすぐに水拭きし、乾いた布で拭き取って自然乾燥させてください。
●変色や劣化の原因となりますので、定期的にほこりや汚れを拭き取ってください。
●湿度が低く、直射日光が当たらない場所で保管してください。

１. 取り付けコードを取り付ける
2. 取り付けベルトを
　バッグに差し込む (向き注意)

3. 黒帯にバッグサポートを差込む（※１） 4. 取り付けベルトを固定する

5. 取り付けコードをバッグサポートに結ぶ

上部の取り付けベルト 2か所、下部の取り付けコード 2か所で固定します。バッグサポートを裏面中央部にある黒い帯に
差し込むとより安定します。

余ったベルトは帯に差し込むなど、
巻き込まないよう工夫してください。

マフラーとの接触を防ぐため左側に装着推奨

「駐輪時やはできるだけ雨用レインカバーを被せておく！」
レインカバーには、耐光性・撥水性があり、雨だけでなく、
ほこりや紫外線からもバッグを守ります！

少しでも長く使いたい！劣化を防ぐ裏技！

取り付けベルトや取り付けコードの余った部分が
タイヤに巻き込まれることがないよう注意して固定してください。

※1）
バッグサポートによっては、帯を
利用できない場合がございます。
その場合は、必ず”⑤”の取り付けコー
ドをしっかり結んで固定してください。

サポートを完全に差し込める場合以外は、帯は使用しないでください。
無理やり使用すると一部に負荷がかかり、帯の破れの原因となります。

バッグ
サポート

差し込みが浅い差し込みが深い

黒い帯
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